

過錯

5A 郭雅容

這個過錯總算彌補了，我的心終於平靜了下來。

那是一個冬天的早晨，太陽公公將它的陽光灑向我們。我與未滿周歲的妹妹在阳台，享受着太陽公公對我們的愛。在那寒冷的冬天，何嘗不希望天天都有那一抹溫暖的陽光呢？

從我上初中開始，便寄住在外婆家。由於外婆家人少，生活很平靜，每天都做着相似的事情。在我高一那年，媽媽傳來喜訊說阿姨生了個女孩，我便開心得整個人像剛出了籠子的鳥，開心的不得了。周五放學回家後便叫上外婆和我去阿姨家看妹妹。那水靈靈的大眼睛，笑起來還有兩個小酒窩，實在是可愛極了。

阿姨坐完月後便回到外婆家，讓外婆幫忙照顧妹妹。從此，外婆家多了幾分歡樂。每周五放學我便迫不及待地想要回家見見妹妹，看着她一到周末就在我耳邊哭鬧着讓我起床。由於阿姨和外婆都忙於家務，我便起床照顧妹妹了。

日子一天一天地過去，從一開始還不懂得坐的妹妹，到學會坐着和站着，再到現在會走、會跑、會跳。這是我第一次看着一個小孩子成長，可是我卻在她成長的過程中犯了大錯。

雖然說小孩子摔倒，碰撞是正常現象，但那次實在是太讓人心痛了。

那天早上，外婆和阿姨都在忙家務，由我來照顧妹妹。在這暖洋洋的天氣，我帶着妹妹在陽臺曬太陽。那時的我，想拍下妹妹的每一個瞬間，記錄她的成長點滴。妹妹乖巧地坐在嬰兒車上，笑得很燦爛，她是在配合我拍照呢！當我「咔嚓」一聲，將她那甜美的笑容拍攝下來之後，妹妹突然站起身來，我也沒有特別留意，下一秒，妹妹突然從嬰兒車上摔了下來，牙齒磕到了地板，一直流血，妹妹也哭得很大聲。

那一瞬間我呆若木雞，家人也連忙過來看發生什麼事，她們問我，我卻驚慌失措，搭不上話，外婆趕緊抱着妹妹跑去診所。

一路上我的心跳得很快，就怕妹妹出了什麼事。終於，到了診所，我告訴醫生妹妹的情況，當醫生給妹妹看傷勢時，我的心依舊不通噗通地跳，心裏想着：我若是再細心一點照看着她，而不只是忙着給她拍照的話，就不會發生這種事了。

醫生看完後，拿了一些藥水給我，並囑咐我要按時給妹妹擦藥。我看着妹妹的嘴唇上腫了一小塊，實在讓人心痛。

經過這件事後，我便更加小心翼翼地照看妹妹。原本喝一杯牛奶只需要七八分鐘的她，在摔倒後需要十五分鐘的時間。我慢慢地將奶瓶放進妹妹的嘴裏，生怕碰到她的傷口，弄疼她。那幾天，對於妹妹的餵食我都不敢有一絲怠慢。看着她吃得那麼開心，我也就放心了。

我希望能夠帶給妹妹快樂來彌補我的過錯。那時陪妹妹的時間不多，只能用我周末的時間來陪她玩。我給妹妹買了一套芭比娃娃與過家家的玩具，在假期裏陪着她玩，她也很開心。慢慢地，妹妹的嘴唇也消腫了，再也不用擔心吃飯喝水的時候會痛了。這時我的內心才得以平靜，但仍有一絲愧疚感。

今日，妹妹長大了，她慢慢學會了說話，走路，甚至還會唱歌。雖然，現在我連陪伴她的時間都沒有，連見她都只能用視訊通話，但是我一定會盡我所能帶給妹妹更多的快樂。

人的一生總會犯錯，沒有人是十全十美的。但以往我所犯的錯，我不會這麼重視，唯獨讓妹妹摔倒這件事讓我耿耿於懷。

看着妹妹的傷勢逐漸好轉，能夠好好地吃飯，並且每天都过得快樂，我才認為這個過錯總算彌補了，我的內心也得以平靜。

(1265字)